
ICI TOILETTES  
DÉBARQUE
À Paris pour les
J.O !



QUI SOMMES NOUS ?
•SAS fondée en Mai 2019

•Statut d’Entreprise de
l’Economie Sociale et solidaire

•Service ICI Toilettes mis en place à 
Nantes, Montreuil et Grenoble avec 
35 commerçants partenaires à nos
côtés

•Créer des services qui vous
« facilitent la ville »



Une toilette publique coûte 30 000€ 
par an

46% des gens refusent de les utiliser
et se rendent chez des commerçants

Une toilette publique consomme 17 
litres d'eau par passage (contre 6 litres 
pour une chasse d'eau classique)

POURQUOI VOTRE VILLE  
MET EN PLACE CE SERVICE ?

PRIX DE 
L'INNOVATION
Salon des maires 

de Paris 2022
catégorie mobilité

et solidarité



Bénéficiez des avantages 
de l'application

Une rémunération mensuelle pour le service rendu

Une mise en valeur de votre commerce avec 
photos et descriptions des services offerts

Une augmentation potentielle de votre CA
(70% des commerçants participants constatent cet impact)

Une démarche engagée pour la ville et ses citoyens (RSE)



Vous avez un rôle à jouer  
dans votre ville !

Fournir un accès g ratuit  
à vos sanitaires

Important !

Notre charte utilisateur définit que 
notre partenaire garde la maîtrise 
de son lieu et peut à tout moment

refuser l'accès à son établissement



Concrètement,à quoi s 'engage Urban Services  
auprès de ses partenaires ?

Rémunération 
pour le service rendu

Une rémunération de 100€ HT/mois
(120€ TTC)

Un contrat avec URBAN SERVICES

Vous gardez la main sur la 

fréquentation de vos sanitaires (clause 

contractuelle) et pouvez arrêter le 

contrat à tout moment

Lutter contre la précarité menstruelle
Pack offert et renouvelé gratuitement par 

URBAN SERVICES pour une mise à disposition 
dans vos toilettes.



Diversifiez vos revenus grâce 
à l'application ICI TOILETTES

67% de nos commerçants partenaires
déclarent avoir diversifié leurs sources
de revenus grâce à ICI Toilettes

Oui 67%



Faites partie de la démarche RSE de votre ville 
et apportez une solution profitable à tous

76%
se plaig nent du  

nombre insuffisant  
de toilettes 
publiques

des français  
jugent l'accès aux  
toilettes publiques  

difficile

66%



Un partenariat bénéfique,
qui ne génère aucune contrainte !

87%
de nos partenaires  
affirment n'avoir  

aucune contrainte  
par ce service



Devenez notre nouveau partenaire,
contactez-nous !


